

عورت، قانون اور تحفظ



www.ukresearch.com

دل سے ان کی بات نہ صرف سن رہے ہیں بلکہ یہ بات آپ کے لئے اہم بھی ہے۔ عام طور پر متاثرہ خواتین اپنا دکھ بتانے سے صرف اس لئے گھبراتی ہیں کیونکہ وہ سوچتی ہیں کہ اس کی کہانی کوئی کیوں سنے گا؟

یقین کریں:

انہیں اس بات کا یقین دلانے میں آپ امداد کر سکتے ہیں کہ اس کا دکھ کیا ہے؟ خاص کر کے جب اس پر پھیلتا دکھ اور اپنی ہوتی ہوئی۔ ان کے لئے سب سے اہم بات یہ ہوتی ہے کہ کیا لوگ ان کی بات پر یقین بھی کریں گے یا نہیں اور وہی ادری اور کیوں ہے وہ سوچ رہی ہیں۔

پوچھیں آپ کس طرح مدد کر سکتے ہیں:

یہ جاننے کی بھی کوشش کریں کہ خود وہ خاتون کیا چاہتی ہے۔

لسن سے احتیاط کریں:

تھوڑے سا متاثرہ خاتون پر کسی بھی معاملے میں سنا کر متناہت کریں اور ان کی بات غور سے سنیں تاکہ ان کو اہم اور کوئی نہ کہ نظر نہ بننے والا بھی ہے۔

خواتین کے خلاف تشدد کی روک تھام کے لیے اقدام

1. کیٹی میں شامل سرگرمیوں کو مسترد کرنے کی اشد ضرورت ہے جن میں لوگوں کو خاص کر خواتین کو کبھی دی جانے۔ خلاف تشدد کے خلاف نئے قوانین میں متاثرہ خاتون کی کئیوں اداروں اور حکومت کی طرف سے نئے پیمانے پر نئے قوانین کے بارے میں معلومات عام کی جائیں۔
2. خاندان یا علاقے میں کسی قاتل اور فری کٹاؤ جی جی ایسے مسائل کوئے۔
3. قریبی اداروں اور کئیوں اور خواتین کے لئے نئے نئے نئے نئے مراکز سے ایک ایسی معلومات۔
4. مسئلہ حل ہونے پر قریبی پولیس اسٹیشن اور ایڈیٹر کے ذریعے آسانی اور درج کرانے کے طریقے سے متعلق معلومات فراہم کریں۔

یہ سولہ ماہ کے دوران، پندرہ ماہ کے پہلے، "یہ آواز" کے ساتھ ساتھ کیا گیا ہے۔ یہ پہلے "آواز" کے ساتھ ساتھ کیا گیا ہے۔ یہ پہلے "آواز" کے ساتھ ساتھ کیا گیا ہے۔

اعلانِ ضرورت

اس اعلان کے ساتھ ساتھ ایک ایسی معلومات کی اطلاع دلائی گئی ہے۔ یہ پہلے "آواز" کے ساتھ ساتھ کیا گیا ہے۔ یہ پہلے "آواز" کے ساتھ ساتھ کیا گیا ہے۔

"میڈیا کے لیے یقینی حساسیت یعنی ایک درنا کا رشتہ ایسا بلا خلاق" سے احتیاط کریں کی ضروری اقدامات:

- صحافی بنیادوں پر تشدد کے واقعات میں خواتین کی شہادت دینی چاہئے۔
- ایسا ہی اور برقی ذرائع ایسا ہی کو چاہئے کہ سچ جانے والی اور ذہنی کا نشانہ بننے والی خواتین اور لڑکیوں کی کہانیاں کو مشنی خیرا ماضی میں ڈکرے۔
- لیڈ ویجن کی صورت میں خواتین کو چاہئے کہ ان کی ہار دہا کے بارے میں صورت میں سنا کر کے نہ چلیں کیا کریں۔ خاص کر صحافی بنیادوں پر ہونے والے تشدد کے واقعات میں۔
- خاتون اور لڑکیوں کے بارے میں مسائل کو وسیع تر بنانے پر لڑکیوں کی اشد ضرورت ہے۔
- میڈیا کو اس اور متاثرہ صحافی مسائل کی روٹھ کا حق ہے۔ لیکن زیادہ سے زیادہ احتیاط کی ضرورت ہے۔ اس لئے توین آئیڈیلٹن الفاظ کے استعمال سے گریز کیا جائے۔
- میڈیا کو صحافی حساسیت پر عمل کرنا چاہئے، لیکن تشدد کے بارے میں صورت میں خواتین کو چاہئے کہ ان کی ہار دہا کے بارے میں صورت میں سنا کر کے نہ چلیں کیا کریں۔ خاص کر صحافی بنیادوں پر ہونے والے تشدد کے واقعات میں۔

صحافی تشدد اور صحافی ذہنی، تجزیہ، پیمائے، اور اسی طرز کے واقعات کی خبر سازی کے دوران خاتون کی ازادگی چھیننے، بچوں کے ہم آہنگ ہونے کی ضرورت نہیں ہے۔ صحافی تشدد پر خبریں اور توین آئیڈیلٹن کی صورت میں خواتین کو چاہئے کہ ان کی ہار دہا کے بارے میں صورت میں سنا کر کے نہ چلیں کیا کریں۔ خاص کر صحافی بنیادوں پر ہونے والے تشدد کے واقعات میں۔

تھوڑے سا متاثرہ خاتون کی مدد کرنے والے افراد تنظیم کے لئے ضروری ہدایات

تھوڑے سا متاثرہ خاتون کی مدد کرنے کی ضرورت ہوتی ہے۔ اس بات کو سمجھنا چاہئے کہ تشدد متاثرہ خاتون کے لئے مسائل کو حل کرنا اور متاثرہ خاتون کے لئے مدد کرنے والے افراد کو واضح حکمت عملی کی ضرورت ہے۔

کہانی سنیں:

خواتین کی کہانیاں سمجھنا اور انہماک سے سنیں۔ انہیں اس بات کا احساس دلانے میں آپ غلط

برائے خاتون کو لاکھ کا برآمدہ کرنا اور 3 سال تک کی قید شامل ہے۔ قانون، انگریزی کی جیل کے خلاف متاثرہ خاتون کی شہادت یا ایک لفظی یا صوتی تصدیق کے پاس لے جانے کی صورت فراہم کرتا ہے۔ جو تک کے تمام قانون میں نافذ اصل ہیں سوائے دفاع کے ساتھ ساتھ چلی جاتا ہے۔

شنگ کی رسم کے خاتمے کا بل، 2013

اس روایت کے تحت کوئی بھی فری کسی ایک لڑکی کے حوالے سے بلا جواز اعلان کرتا ہے کہ یہ لڑکی میرے رشتے میں ہے۔ پھر کوئی بھی اس لڑکی کا رشتہ نہیں مانگ سکتا۔ ایسے واقعات میں لڑکیوں کی شادی نہیں ہوتی۔ یہ بل مزاریم ہے اور ریگن کے تحت سات سال قید اور پانچ لاکھ روپے جرمانہ یا دونوں مجرم پر لاگو ہو سکتے ہیں۔

خواتین پر تشدد کے واقعات میں میڈیا پر ریگ کے لئے ضروری احتیاط

صحافی تشدد کے خلاف آگہی بولنا میں میڈیا کے کردار سے اگلا نہیں کیا جاسکتا۔ مگر انہوں نے بہتر میڈیا میجرز سدا کی کا جوت دیتے ہوئے عورتوں پر تشدد کی خبر کو ہلکے کر کے دینے کی ضرورت اور روایت کا رنگ دیتے ہوئے مشنی فی طور پر چلیں کرتے ہیں اور دستہ اور افراد جو میڈیا کو اپنا حامی تصور کرتے ہوئے میڈیا تک بات بچھانے ہیں، آخر میں انہیں میڈیا میجرز سدا کی پر ریگ کا جوت دیتے ہوئے ان کے لئے ساری طور پر مشکلات کا باعث بن جاتا ہے۔



خواتین پر تشدد اور خواتین اور خواتین سے متعلق جرائم کی روک تھام کا ایکٹ، 2010

- قانون خواتین کو تشدد سے نقصان پہنچانے کی صورت میں لاکھ روپے۔
- قانون اس جرم کا ارتکاب کرنے والے کو ایک سال قید اور آدھ لاکھ روپے جرمانے کی ادائیگی کی لازمی قرار دیتا ہے۔
- تشدد کے پھر قانونی فریڈم کنٹیکٹ کی بھی اس قانون کے تحت چلا ہے۔
- کئی جرم جیسے جرم کا ارتکاب کرنے یا مال قبضہ یا ایک لاکھ جرمانہ یا دونوں مزاریم۔
- دوسری مرتبہ یا مزاریم جرم کا ارتکاب کرنے پر دو سال قید یا دو لاکھ جرمانہ یا دونوں مزاریم۔



فوجداری قانون (ترمیم) ایکٹ، 2004 [غیبت کے نام پر جرائم سے متعلق]

توزیہات پاکستان میں کئی بار غیرت کے نام پر لگی تھیں شامل کی گئی ہے۔ قانون میں ترمیم کے بعد ایسے تمام جرائم جو "غیبت" کے نام پر کیے جاتے ہیں، ان کی سزا کم از کم تین سال سے دس سال تک قید ہوگی۔

ملازمت کی جگہ پر ہراساں کرنے سے تحفظ کا ایکٹ، 2014

Protection Against Harassment of Women at the Workplace Act, 2014 & Criminal Law [Amendment] Act, 2014 [pertaining to harassment] خواتین کو کام کی جگہ پر یا عوامی مقامات پر ہراساں کرنا قابل مجرم ہے۔ ایسا کوئی بھی عمل یا رویہ جو کسی فرد کی ملازمت کی جگہ پر غیر ضروری مداخلت کے ذریعے سے آنے یا ہراساں کرنے کی عین صورت میں قابل مجرم ہے۔ ان میں ملازمت کرنا، ملازمت میں ترقی روک دینا، جبری ملازمت، جبری ملازمت سے

تشدید سے متاثرہ خواتین کی آواز سنیں

پاکستانی معاشرے میں صحافی بنیادوں کو ایک معمولی بات سمجھا جانے کے پیچھے پرانے تصور، مذہب اور شریعت کی افکار سماعت اور عورتوں کا اس کا نام ماضی سے برداشت کرنا جیسے عوامی مثال ہیں۔ قوانین بنانے اور پھر ان پر عمل دہا کرانے میں سستی اور ساتھ ساتھ متاثرہ خاتونوں کا تو انہیں اور صحافی سے متعلق شعور دہا ہونا بھی تشدد کے واقعات کی روک تھام میں صحافی طور پر اثر انداز ہوتا ہے۔ جھپٹے بکھیرے میں پاکستان میں خواتین پر تشدد کے خلاف سوز و گداز قانون سازی ہوتی ہے۔ ان قوانین کا اطلاق ملک کے تمام صوبوں میں ہوتا ہے۔ سوائے دفاع کے زیر انتظام قیامی علاقہ جات۔ لیڈ میں ان قوانین کا تشدد خلاف دیا گیا ہے۔

عورت مخالف روایات کی روک تھام (قانون فوجداری (ترمیم) ایکٹ، 2011)

Prevention of Anti-Women Practices (Criminal Law Amendment) Act, 2011 اس قانون کے مطابق خواتین کے خلاف نئے نئے تصورات جن میں سزا شامل ہے: جبری شادی یا دلہن میں خاتون کو بیادھو کے ہار یا بیادھو کوئی اسباب کی طرف ایٹاک و ریخ سے عورت کو مجرم کرنا اور قرآن کے ساتھ شادی کے لیے بھیج کرنا یا دہا کرنا۔ ان جرم کی سزا میں تین سے دس سال قید یا پانچ لاکھ روپے جرمانہ کی ادائیگی شامل ہے۔



خواتین کا تحفظ (ترمیمی فوجداری قانون) ایکٹ، 2006

Protection of Women (Criminal Laws Amendment) Act, 2006 دہا بکھیر کی سزا میں تین سے پانچ سال سے پانچ سال تک کی قید جرمانے کی ادائیگی۔ اگر وہی سے دس سال قید یا پانچ لاکھ روپے جرمانہ یا دونوں مزاریم۔